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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ددرگن هئارا تابساحم ناوید هب تاعلاطا یوناث علاطا ات

18842:هرامش
26/10/1384:خیرات
دراد:تسویپ

یتایلام روما لک هرادا
ناتسا یتایلام روما لک هرادا

صوصخ رد تابساحم ناوید یراکمه و یعاسم کیرشت موزل هب نآ یط هک،23/9/1384خروم16712 هرامش همانشخب وریپ
هکنیا هب رظن،دوب هدیدرگ دیکأت فیاظو لخادت زا بانتجا روظنم هب،ناوید رظن دروم یسرزاب ماجنا هوحن همانرب نیودت و میظنت
تسا هدادن هئارا ار یتایلام یاه هدنورپ روما نایرج زا،یسرزاب رما رایتخا نتشاد ینوناق دنتسم نونکات روشک تابساحم ناوید
یعاسم کیرشت اه یسرزاب همانرب نیودت و میظنت یارب دوخ ناگدنیامن یفرعم رب ینبم نامزاس نیا تساوخرد هب تبسن و
رعشم،نآ یدعب یاه هیحلاصا و1366 دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق232 هدام دافم هبافوطعم اذهل،تسا هدومنن
یم تسدب یدوم یتایلام روما هب یگدیسر ماگنه هب هک ار یتاعلاطا دیاب یتایلام عجارم ریاس و یتایلام روما تارادا هکنیا رب
رد دنیامن یراددوخ زاین دح رد طبریذ عجارم دزن تایلام و دمآرد صیخشت رما رد زج نآ یاشفا زا و یقلت هنامرحم دنروآ

یتایلام یاه هدنورپ هئارا زا یوناث علاطا ات دراد یم ررقم،دش دهاوخ راتفر اهنآ اب یملاسا تازاجم نوناق قبط اشفا تروص
اب مزلا یگنهامه زا لبق ، طبریذ ناگدنیامن ای و تابساحم ناوید طسوت هنیمز نیا رد هدش تساوخرد تاعلاطا ای و نایدوم
.ددرگ یراددوخادیکا یتایلام یماظتنا ناتسداد
.دنشاب یم لمعلاروتسد نیا یارجا نسح لوئسم دروم بسح یتایلام روما لک ناریدم

رازام برع ربکا یلع

16712:هرامش
23/09/1384:خیرات
:تسویپ

.دوش عوجر26/10/1384 خروم18842 همانشخب هب:هجوت
تارادا هب ار نآ تشونور هک 2/8/1384 خروم465/400/2 هرامش همان بجوم هب روشک تابساحم ناوید ینف مرتحم نواعم
دحاو هیلک رد یتایلام یاه هدنورپ روما نایرج زا یسرزاب،)تسویپ ریوصت( دنا هدومن لاسرا اه ناتسا تابساحم ناوید لک
اب هنامیمص یراکمه ترورض رب دیکأت نمض اذل،دنا هداد رارق تابساحم ناوید راک روتسد رد ار نامزاس نیا هعبات یاه
نایدوم روما رد ریخأتزا بانتجا و یتایلام تاررقم عقوم هب و حیحص یارجا هکنیا هب رظن، تابساحم ناوید مرتحم ناگدنیامن
و ضراوع عیمجت هب فورعم نوناق و میقتسم یاه تایلام نوناق رد ررقم یاه یهاوگ ریاس و یتایلام باسحاصافم یضاقتم
داوم لماک تیاعر اب طبریذ نایدوم زا نامز رورم لوصح زا لبق فلتخم عبانم یاه تایلام هبلاطم و صیخشت

ینوناق تافیرشت ددعتم و فلتخم لحارم ریس و طبترم تاررقم رگید و میقتسم یاه تایلام نوناق 237و232و157و156
تایلام ییارجا تاررقم زا هدافتسا ءاضتقلاادنع و یتایلام نوید عقوم هب لوصو و اه تایلام ندش یعطق یصصخت و هدیچیپ
تایلام یتفایرد هفاـضا دادرتـسا یاـضاقـت هب یگدـیسر و فکـنتسـم نایدوم زا هدش یعطق یاه تایلام لوصو یارب اه
هجدوب نوناق رد هدش ینیب شیپ یتایلام ی اه دمآرد ققحت تیاهن رد و میقتسم یاه تایلام نوناق 243و242 داوم عوضوم
یسرزاب هک تسا راب نیلوا یفرط زا و تسا روشک یتایلام روما نامزاس تیمها زئاح و یصاصتخا و یلصا فیاظو زا روشک لک
دودح و هوحن و عون زا یقباوس و تسا هدش عقاو روشک تابساحم ناوید رظن عمطم نامزاس هعبات یاه دحاو زا یرسارس
هدافتسا و دانتسا لباق نامزاس نیا و تابساحم ناوید یارب هک اه یسرزاب زا بولطم هجیتن لوصح اذل،تسیندوجوم یسرزاب
و یعاسم کیرشت مزلتسم،ددرگ یلامتحا صقاون عفر قرط هئارا و نامزاس فعضو توق طاقن ییاسانش هب یهتنم و هدوب
و اه دحاو و هدننک یسرزاب تاماقم و عجارم هب یسرزاب ماجنا هوحن همانرب غلابا و نیودت و میظنت صوصخ رد نیفرط یراکمه
یم فیاظو لخادت و ضراعت زا بانتجا و یتایلام یاه دحاو هیلک رد ناسکی شور یارجا روظنم هب یسرزاب دروم تاماقم
.دشاب
دروم رد مهافت و یعاسم کیرشت،روشک تابساحم ناوید هب یگدامآ ملاعا نمض روشک یتایلام روما نامزاس تبسانم نیمه هب
زا سپ بتارم تسا یهیدب .تسا هدـش راتساوـخ روشک تابساحم ناوید زا ار قوف بیترت هب همانرب غلابا و نیودت و میظنت
.دش دنهاوخ ملاعا یتایلام یاه دحاو هیلک هب،تابساحم ناوید میمصت ذاختا و رظنراهظا

رازام برعربکا یلع

1384/10/26 :دنس خیرات
18842 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دافم عجارم ملاعتسا خساپ رد
ددرگ تیاعر232 هدام
قیرط زا نایدوک تاعلاطا یاشفا*
دشاب یم زاجم ییاضق عجارم
اب تایلام روما تارادا یراکمه
نوناق رد هدش ءاصحا نیطباض
تظافح زکرم ایو یسرداد نیئآ
رد هیئاضق هوق لک تاعلاطا

تاعلاطا هئارا صوصخ
تابساحم ناوید اب یراکمه
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
ناوید اب یراکمه و یگدیسر
تابساحم
ناوید هب تاعلاطا یوناث علاطا ات
ددرگن هئارا تابساحم
تادیلوت شورف رازه رد 1 دروم رد
طیحم یاهیگدولآ لرتنک تهج هک
دشاب یم تسیز

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

18842 :همانشخب

18842 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/232/1436 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

تسد هب یدوم یتایلام روما هب یگدیسر نمض هک ار یتاعلاطا دیاب یتایلام عجارم ریاس و یتایلام روما هرادا - 232 هدام
... دراوم رد زج دنروآیم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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